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令和７年６月市議会定例会提出案件

報 第 １ 号 令和６年度鶴岡市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について

報 第 ２ 号 令和６年度鶴岡市病院事業会計予算繰越計算書の報告について

報 第 ３ 号 令和６年度鶴岡市水道事業会計予算繰越計算書の報告について

報 第 ４ 号 令和６年度鶴岡市下水道事業会計予算繰越計算書の報告について

議第５６号 令和６年度鶴岡市一般会計補正予算（専決第４号）の専決処分の承認について

議第５７号 令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（第１号）

議第５８号 令和７年度鶴岡市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

議第５９号 令和７年度鶴岡市後期高齢者医療保険特別会計補正予算（第１号）

議第６０号 鶴岡市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正について

議第６１号 鶴岡市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について

議第６２号 鶴岡市旧朝日庁舎解体工事請負契約の締結について

議第６３号 鶴岡市立朝暘第五小学校改築グラウンド整備工事請負契約の締結について

議第６４号 鶴岡市立朝暘第五小学校改築プール整備工事請負契約の締結について

議第６５号 財産の取得について（スクールバス）

議第６６号 財産の取得について（タブレット型パソコン）

議第６７号 鶴岡市高機能消防指令センター整備業務に関する委託契約の締結について

議第６８号 財産の取得について（高規格救急自動車）

議第６９号 財産の取得について（高規格救急自動車）

議第７０号 財産の取得について（特殊はしご付消防自動車）

議第７１号 財産の取得について（消防ポンプ自動車）

議第７２号 財産の取得について（消防軽積載車）

議第７３号 財産の取得について（消防小型動力ポンプ）

議第７４号 土地の取得について

議第７５号 庄内広域水道企業団の設立について

議第７６号 市道路線の認定及び廃止について

議第７７号 鶴岡市教育委員会委員の任命について
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令和７年６月市議会定例会提出案件要旨

議第６０号 鶴岡市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正について

１ 妊娠、出産等を申し出た職員及び３歳未満の子を養育する職員に対し、次の措置を講じる

こととするもの

(1) 仕事と育児の両立に資する支援制度に関する情報の提供及びその利用に係る意向確認

(2) 職業生活と家庭生活との両立の支障となる事情の改善に資する事項に係る意向確認

２ 任命権者は、職員から職業生活と家庭生活との両立の支障となる事情の改善に資する事項

に係る意向を確認した場合において、当該意向に配慮しなければならないこととするもの

３ 施行期日 令和７年１０月１日

議第６１号 鶴岡市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について

１ 地方公務員の育児休業等に関する法律の改正に伴い、育児部分休業を取得することができ

る時間の範囲を次のとおり定めた上で、これまで勤務時間の始め又は終わりにおいてのみ取

得することができることとしていた規定を廃止するもの

(1) １日につき２時間を超えない範囲内（育児に係る特別休暇等を取得している場合にあっ

ては、２時間からその時間を差し引いた時間を超えない範囲内）

(2) １年につき７７時間３０分を超えない範囲内

２ 施行期日 令和７年１０月１日
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議第６２号 鶴岡市旧朝日庁舎解体工事請負契約の締結について

１ 工 事 名 鶴岡市旧朝日庁舎解体工事

２ 工 事 場 所 鶴岡市下名川字落合１番地ほか

３ 工 期 着 工 令和７年７月３日

完 成 令和８年６月３０日

４ 契約の方法 一般競争入札（条件付き）

５ 契 約 金 額 ２２１，９８０，０００円

６ 契約の相手方 鶴岡市馬町字池ノ下７８番地１

菅原建設株式会社

代表取締役社長 菅 原 徹

議第６３号 鶴岡市立朝暘第五小学校改築グラウンド整備工事請負契約の締結について

１ 工 事 名 鶴岡市立朝暘第五小学校改築グラウンド整備工事

２ 工 事 場 所 鶴岡市切添町１５番４号

３ 工 期 着 工 令和７年７月１日

完 成 令和８年３月１９日

４ 契約の方法 一般競争入札（条件付き）

５ 契 約 金 額 １７８，２００，０００円

６ 契約の相手方 鶴岡市東新斎町７番６１号

株式会社佐藤工務

代表取締役 佐 藤 友 和

議第６４号 鶴岡市立朝暘第五小学校改築プール整備工事請負契約の締結について

１ 工 事 名 鶴岡市立朝暘第五小学校改築プール整備工事

２ 工 事 場 所 鶴岡市切添町１５番４号

３ 工 期 着 工 令和７年７月１日

完 成 令和８年３月１９日

４ 契約の方法 一般競争入札（条件付き）

５ 契 約 金 額 １７３，８００，０００円

６ 契約の相手方 鶴岡市宝田二丁目９番７２号

株式会社佐藤組

代表取締役 佐 藤 友 行
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議第６５号 財産の取得について（スクールバス）

１ 取得しようとする財産 スクールバス（中型バス） ３台

２ 取 得 予 定 価 格 ５４，７２５，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市錦町２番６０号

株式会社庄交コーポレーション

代表取締役 近 藤 司

議第６６号 財産の取得について（タブレット型パソコン）

１ 取得しようとする財産 タブレット型パソコン ７，９３２台

２ 取 得 予 定 価 格 ８９８，６９５，６００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市宝田三丁目２番１８号

キューブワン情報株式会社鶴岡支社

支社長 佐 藤 貢 司

議第６７号 鶴岡市高機能消防指令センター整備業務に関する委託契約の締結について

１ 工 事 名 鶴岡市高機能消防指令センター整備業務

２ 工 事 場 所 鶴岡市地内

３ 工 期 着 工 令和７年６月２８日

完 成 令和８年３月３１日

４ 契約の方法 一般競争入札（条件付き）

５ 契 約 金 額 ６４６，９９３，６００円

６ 契約の相手方 山形市十日町二丁目４番１９号

ＮＥＣネッツエスアイ株式会社山形営業所

所長 佐々木 洋 徳
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議第６８号 財産の取得について（高規格救急自動車）

１ 取得しようとする財産 高規格救急自動車

２ 取 得 予 定 価 格 １７，７３２，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市美咲町３４番５号

山形日産自動車販売株式会社

代表取締役 小 関 眞 一

議第６９号 財産の取得について（高規格救急自動車）

１ 取得しようとする財産 高規格救急自動車

２ 取 得 予 定 価 格 １７，７３２，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市美咲町３４番５号

山形日産自動車販売株式会社

代表取締役 小 関 眞 一

議第７０号 財産の取得について（特殊はしご付消防自動車）

１ 取得しようとする財産 特殊はしご付消防自動車

２ 取 得 予 定 価 格 ２６１，８００，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市宝田二丁目１番４６号

株式会社石井自動車整備工場

代表取締役 石 井 正 則

議第７１号 財産の取得について（消防ポンプ自動車）

１ 取得しようとする財産 消防ポンプ自動車

２ 取 得 予 定 価 格 ２７，６１０，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市美原町１７番３２号

株式会社大滝商会

代表取締役 山 口 毅
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議第７２号 財産の取得について（消防軽積載車）

１ 取得しようとする財産 消防軽積載車 ４台

２ 取 得 予 定 価 格 ２４，９９２，０００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市錦町２番６０号

株式会社庄交コーポレーション

代表取締役 近 藤 司

議第７３号 財産の取得について（消防小型動力ポンプ）

１ 取得しようとする財産 消防小型動力ポンプ ９台

２ 取 得 予 定 価 格 １８，３６４，５００円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市美原町１７番３２号

株式会社大滝商会

代表取締役 山 口 毅

議第７４号 土地の取得について

１ 取得しようとする土地 鶴岡市鼠ヶ関字中道２７番３ほか３５筆

１９，４５３．６６㎡

２ 取 得 予 定 価 格 ５２４，７９２，７３２円

３ 取 得 の 相 手 方 鶴岡市末広町５番２２号 マリカ西館

一般財団法人鶴岡市開発公社

理事長 阿 部 真 一
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議第７５号 庄内広域水道企業団の設立について

庄内広域水道企業団の設立のため、酒田市及び庄内町と共に規約を定めるもの

１ 名称及び組織

企業団の名称を「庄内広域水道企業団」とし、鶴岡市、酒田市及び庄内町をもって組織す

ることとするもの

２ 共同処理する事務

企業団は、水道事業の経営に関する事務及びこれに附帯する事務を共同処理することとす

るもの

３ 企業団議会の組織等

(1) 企業団の議会の議員の定数は１３人とし、構成市町ごとの定数は次のとおりとするもの

ア 鶴岡市 ６人

イ 酒田市 ５人

ウ 庄内町 ２人

(2) 企業団議員は、構成市町の議会において議員の中から選挙するものとし、欠員が生じた

場合は、当該の構成市町の議会から補欠選挙により選出することとするもの

(3) 企業団議員の任期は、構成市町の議会の議員の任期によることとするもの

(4) 企業団の議会は、企業団議員の中から議長及び副議長各１人を選挙し、その任期は、企

業団議員の任期と同一とするもの

４ 企業長及び副企業長

(1) 構成市町の長の間の互選により、４年の任期の企業長を置くこととするもの

(2) 企業長となる構成市町の長を除く構成市町の長をもって４年の任期の副企業長を置くこ

ととするもの

５ 職員

企業団に職員を置き、その定数は企業団の条例で定めることとするもの

６ 監査委員

企業団に４年を任期とする監査委員を２名置くこととするもの

７ 運営協議会

企業団の事務に関する重要な事項を協議するため、企業長及び副企業長で組織する運営協

議会を置くこととするもの

８ 経費の支弁の方法

企業団の経費は、企業団の事業により生じる収入、企業債、補助金、負担金その他の収入

をもって充てることとするもの

９ 施行期日

(1) １、３、４、５、６及び７ 山形県知事の許可があった日

(2) ２及び８ 令和８年４月１日
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議第７６号 市道路線の認定及び廃止について

１ 認定する路線 ２路線

日枝海老島７号線 沢山木揚場線

２ 廃止する路線 １路線

沢山木揚場線


